[Tpunoxenue k paboyeil mporpamme
1o y4eOHOMY MpenMeTy «Anredpay
KonTtpoJubHas padora no reme:

«AJredpanyeckue BbIpazkeHHus. AJIredpanyeckas Jpodb»

Bapmuanr |
Yacts A

1. Haitnure 3Hauenus npoou npu x = —0,8, y = —2.

10x—y?

x?+4xy  10xy—9y?
2. YpocTuTe BbIpaKeHUE L
X—3y X—3y

3. TIpe/IcTaBbTe B BHJIE APOOH —o - 9a
P AC AP 3bZ2  4p3’
28 3
y
4. YIpocTUTe BBIPAKECHHE (5 ) _

pZ
5y | fs
5. IIpencraBs B BUjIE Apodu i
Yacts B
3-15 5
6. YopoctuTe BhIpakeHHe ——_ +- — x—15.

x2%2-25 x+5 5-—x

x3—4x 3x+9 _x2—2x
x4+3  x2+4x+5° 2+4x

7. YrpocTuTe BbIpakeHHe

Yacts C

21¢3
4xy*

2 245
C o
) . (— —) U HaiiauTe ero 3HavyeHue npu X = 0,7,

3
7

8. Ympocture BbIpakeHHe (—y) : (
3xc 2y2

y=23,¢c=14.



Bapmuanr |1
Yacts A

1. Haitnure 3Hauenus npoou npu x = —0,6, y = 3.
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7. YopoctuTe BbIpakeHHe

Yacts C
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Kputepuu onieHuBaHus:

1, 2, 3, 4 u 5 3aganug oneHuBaeTcs 1 OamioMm.
6 u 7 3a1aHus OLIEHUBAIOTCS 2 OaJIaMMU.
8 3amaHne oneHnBaeTCa 3 OaIaMu.

Hroro: 12 6amnos.
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OrneHka «5» cTaBHTCS, €Cu ydamuiics Haopai 11-12 66.
OrneHka «4» cTaBHTCS, €CIM ydanuiics Hadbpan 8-10 606.
OrneHka «3» cTaBHTCS, €CIM yJanuiics Habpai 5-7 00.
Ouenka «2» cTaBuTCS, e€ciau ydanuiics Haopan 0-4 60.



KonmponosHasa paboma no memam "Keadpamusie kopHu. CmeneHu. KeadpamHuelilii

mpexyaeH"

1 BapuaHT
1. Beruncaure:

a) V0,64 —+/0,04;
6) 3 -/0,16;
B) /900 - V100

2. Haiinute 3Ha4€HUE BBIPAKCHUS:

a)\/g; 6)V56 - V14 ; B)2 (V3)?;

3. Pemure ypaBHEeHUS:
a)x*=169; 6)x*-0,01=0,03;

4.IlpencraBpTe NpOU3BEACHUE
(4,6 - 10 - (2,5 - 107

BHUJIE YHCIIA.

B CTaHAApPTHOM

5. Haiiaure 3HaueHrE BBIPAKECHUSA:

a)4'"- 4% 6)67°:67 B)(27).

6. YrpocTuTe BbIpaKeHHE:

a) (x‘3 )d'x”;

R T
7. Beuucnure:
8. Pa3ioxxute Ha MHOKHUTEIM KBAIPATHBIN

TpexuseH
x% —18x + 45

6) 1,5a°b° -4a™>b".

2 BapuaHT
1. Halimute 3Ha4eHUE BBIPAKECHHUS:

a) 10,0036 +/25;
6.) 3 V1,21;
B) V400 - /81

2. Beruucnure:

a>j§—:; 6) V28 - V63 ; B)4 (V5)?

3. Pemnte ypaBHEeHUS:
a) 80 +y2=281; 0)x*=225

4 IlpencraBbTe MPOU3BEACHUE

(3,5 107) - (6,4 - 10°) 4 CTaHJapTHOM
BHJIE YKCIIA.

5. Haitgure 3HaueHUE BBIPAKEHUS:

a)5*-5%  6)127:12% B3
6. YrpocTuTe BhIpaKEeHHE:

a) (a'S )4 7 6) 0,4x°y~%-50x7%y°.

27%.47
7. Beuucnure: 87

8. Paznoxnte HAa MHOXUTEIHN KBaIlpaTHBIﬁ
TPCXUICH
y2 4+ 19y + 48




KOHTpOJ’IBH&ﬂ paﬁoTa o TeM¢E «KBa)IpaTHLIe YPaBHCHUS

A-8, K-«KBaapaTtnsie ypaBHeHus», B-1.

1°. Pemmre ypasHeHue:

a) 2x°+ 7x—9=0;

6) 3x°= 18x;

B) 100x° - 16 = 0;

r) x*- 16x + 63 =0.

2. [lepumerp npsimoyronbHUKa paBeH 20 cMm. Haiiute ero cCTOpOHBI, €Clii H3BECTHO,
9TO IO PAMOYTOTBHIKA paBHA 24 cM.

3. B ypaBuennn x° + px — 18 = 0 ozuu u3 ero kopHeii pasen 9. Haiigute mpyroii
KOpeHb U K0 UIHEHT p.

A-8, K-«KBaapaTHsble ypaBHeHHs», B-2.

1°. Pemmre ypasHeHHe:

a) 3x°+ 13x — 10 = 0;

6) 2x%- 3x = 0;

B) 16x% = 49;

r) x*- 2x - 35 = 0.

2. llepumerp npsimoyronbHuka paBed 30 cm. Haliute ero cTOpoHbI, €cIi U3BECTHO,
YTO TUIOMIAb MPSMOYTOJIEHUKA paBHA 56 eM’.

3. OzuH u3 KopHe# ypasHeHus x° + 11x + q = 0 pasen -7. Haifurte Apyroii KopeHs u
CBOOOHBIN WIEH (.

A-8, K-«KBanpaTHble ypaBHeHus1», B-3.

1°. Pewmte ypaBHeHmHe:

a) 7x°- 9x +2 = 0;

6) 5x%= 12x;

B) 7x*-28=0:

r) x°+20x + 91 =0.

2. [TepuMeTp NPAMOYTONBHUKA PaBeH 26 €M, a €ro Mmionaas 36 cm’. Haifgure minHbI
CTOPOH MPSIMOYTOJIbHHKA.

3. B ypaBHeHHH x? + px + 56 = 0 oxuH U3 ero KopHel paseH -4. Haiixute IpyTOoit
KOpEHB M KO3(PDHUIIUEHT P.

A-8, K-«KBagpaTHble ypaBHeHu», B-4.

1°. Pemnte ypaBHEHHE:

a) 9x°- 7x —2 = 0;

6) 4x*-x = 0;

B) 5x° = 45;

r) x*+ 18x - 63 = 0.

2. [lepumMerp npsAMOYTONBHUKA paBeH 22 ¢M, a ero miomais 24 cm?. Haiiure [mHHSI
CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA.

3. OnuH U3 KOpHEW ypaBHEHUS x° - 7x + q = 0 pasen 13. Haiimure IPYTOH KOPEHb U
CBOOOIHBIN 4JIEH (.

A-8, K-«KBaapatHble ypaBHeHus», B-5.

1°. Pemmte ypaBHeHHe:

a) 2x%- 11x +12=0;

6) 14x%=9x;

B) 16x*-49=0;

r) x*- 36x + 323 = 0.

2. [lepuMerp mpsMOYroIbHUKA paBeH 46 cM, a ero mwiomans 120 cm’. Haiigure miuHbl
CTOPOH HPSAMOYTOJIbHHKA.

3. OnuH U3 ero KopHeii ypapHenus X° + px + 36 = 0 pasen 12. Haitaure apyroii
KOpeHb U KO3 HUIIHEHT P.

A-8, K-«<KBagpaTHsble ypaBHeHU», B-0.

1°. Pemmmte ypaBHeHHe:

a)x°+2x-8=0;

6) -5x°+ 6x = 0;

B) 25x° = 1;

r) 3x%- 14x -5=0.

2. [lepuMerp mpsAMOYrobHEKA paBeH 98 cM, a ero miomas 360 cm’. Haiiyure
JUTMHBI CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA.

3. OzuH U3 KopHe# ypaBHeHus X° + 8x + = 0 pasen 5. Haiizute apyroii KopeHb u
CBOOOAHBIH 4JieH (.




A-8, K-«KBaapaTHsbie ypaBHeHus», B-7.

1°. Pemmre ypasHeHue:
a) -3x°+ 5x -2 =0;

6) 2x°= -6x;
B) 3x°-12=0;
r)x’+x-30=0.

2. [Nepumerp npsiMOyTrobHKKA paBeH 14 cM, a ero miomass 12 cm’. Haifaure QiHHbI
CTOPOH HPAMOYTOJIbHHKA.

3. B ypaBHenun x° + px + 6 = 0 o7MH U3 ero KopHeii pasen -3. Haifgute apyroii
KOpEeHb U KO DUIIHEHT P.

A-8, K-«KBaapaTHsble ypaBHeHus», B-8.

1°. Pemmure ypaBHeHHe:

a) 3x°+ 8x—-3=0;

6) 6x*- 3x = 0;

B) 25x° = 81;

r) x*-22x + 21 =0.

2. TlepuMerp mpsMOYrobHHKA paBeH 34 cM, a ero miomans 60 cvm’. HaiiauTe 1inHsI
CTOPOH IPSIMOYT OJIbHUKA.

3. OzuH u3 KopHe# ypasHerus x° + 11x + = 0 pasen -3. Haifure apyroii KopeHs u
CBOOOJTHBIN 4IEH (.

A-8, K-«KBanpaTtHsble ypaBHeHus1», B-9.

1°. Pemmre ypasHenue:

a) 3x°- 7x -6 = 0;
6) x°=7x;
B) 3x%— 0,27 = 0;

r) 4x%+ 24x + 11 = 0.

2. TlepuMerp mpsIMOYTONBbHKKA paBeH 142 oM, a ero miomas 660 cm?. Haiigute
JUTUHBI CTOPOH TPSMOYTONBHUKA.

3. B ypaBHeHHH x? + px - 16 = 0 oxuH u3 ero kopHeit pasen -2. Haiimure IpyToit
KOpEHB M KO3(PDHUIIUEHT P.

A-8, K-«KBaapaTtnsble ypaBHeHus», B-10.

1°. Pemmre ypaBHeHue:

a) 7x°+24x + 17 =0;

6) 7x*+ 3x = 0;

B) 2x%=32:

r) 2x°+ 30x + 72 = 0.

2. TlepuMerp mpsIMOYTONbHEKA paBeH 94 1M, a ero miomazp 480 av’. Haiimure
JUTMHBI CTOPOH TPSIMOYTOJTBHUKA.

3. OnuH U3 KOpHEW ypaBHEHUS x°+ 5% + q =0 pasen -3. Haiigure JIPYTOil KOPEeHb U
CBOOOIHBIN 4JIEH (.

A-8, K-«KBagpatHble ypaBHeHusD», B-11.

1°. Pemmte ypaBHeHue:

a) 3x°+ 13x — 10 = 0;

0)y’=4y;

B) 16x*-1=0;

r)x*-4x -5=0.

2. [epumerp npsMOyroibHUKA paBeH 114 M, a ero mromases 800 m°. Haitnute winHbI
CTOPOH IPAMOYTOJIbHHKA.

3. B ypaBuenuu x° + px - 12 = 0 oxun u3 ero kopHeii pasen 4. Haitnute npyroit
KOpeHb U K03 HUIIHEHT P.

A-8, K-«KBagpaTHble ypaBHeHUs», B-12.

1°. Pemmre ypaBHeHue:
a) 5x%-2x—-3=0;

6) 7y’ +y=0;
B) 9x° = 1;
r) x’+x-12=0.

2. [epumMerp mpsAMOyroibHEKA paBer 80 cM, a ero miomas 256 cm’. Haiiure
JUTMHBI CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA.

3. OzuH U3 KOpHE# ypaBHeHus X° - 21x + = 0 pasen 18. HaiiauTe Apyroii KopeHb u
CBOOOAHBIN 4JieH (.




A-8, K-«KBanpaTtHble ypaBHeHus», B-13.

1°. Pemmre ypasHeHue:

a) x°- 5x + 6= 0;
6) y*= 5y;
B) 3x%-27=0;

r) 3x%- 14x + 8 =0.

2. [Nepumertp nipsimoyrosibHIKa paBeH 182 M, a ero miomaap 1830 m?. Haiiure [UIHHBL
CTOPOH MPAMOYTOJIbHHKA.

3. B ypaBuennu x° + px + 72 = 0 oquH U3 ero kopHeii pasen -8. Haiiure apyroii
KOpeHb U KO UIHEHT P.

A-8, K-«KBaapaTnsble ypaBHeHus», B-14.

1°. Pemmre ypasHeHHe:

a)x%-7x + 12=0;

6) 0,2y*-y = 0;

B) 3x° = 75;

r)x°+ 8x+12=0.

2. TlepumMerp mpsAMOyroibHIKA paBeH 360 M, a ero mromass 7700 m°. Haiiure
JUIMHBI CTOPOH TIPSIMOYTOJIBHUKA.

3. OzuH U3 KOpHeH ypaBHeHus X° - 26x + ( = 0 pasen 14. Haiigure apyroit KopeHb u
CBOOOJHBIN WIEH (.

A-8, K-«KBagpaTHble ypaBHeHus», B-15.

1°. Pewmte ypaBHeHwHe:

a) -3x°+ 5x + 12=0;

6) x? = -4x;

B) 8y’ -32=0:

r) 9x?- 82x + 9 =0.

2. [TepumeTtp npsimoyronbHUKa paBeH 120 cM, a ero romans 675 cm’. Haiiure
JUTMHBI CTOPOH MPSIMOYTOJIBHUKA.

3. B ypaBHeHHH X2+ px + 5 =0 oguu U3 ero KopHe# paser 5. Haiimute npyroi
KOpEHB M KO3(PDHUIIUEHT P.

A-8, K-«KBaapaTHsble ypaBHeHus», B-16.

1°. Pemte ypaBHEHHE:

a) x*+ 19x + 60 = 0;

6) x2- 17x = 0;

B) x% = 36;

r)x%-6x-7=0.

2. llepumerp npsMOYyToNbHUKA paBeH 116 M, a ero ruiomanps 552 m°. Haiinure
JUTMHBI CTOPOH TIPSMOYTOJTBHUKA.

3. OnuH U3 KOpHEW ypaBHEHUS x*+ 11x + q = 0 pasen -8. Haiixute JIPYTOi KOPEHb H
CBOOOIHBIN 4JIEH (.

A-8, K-«KBagpatHble ypaBHeHu», B-17.

1°. Pemmite ypaBHeHue:

a)-2x’+x+1=0;

6) 3x°= 12x;

B) 9 — 16y° = 0;

r)y’+8y+15=0.

2. [epumerp npsMOyroibHUKA paseH 114 M, a ero miomass 740 M°. HaiiauTe imHbI
CTOPOH NPAMOYTOJIbHHKA.

3. B ypaBuennu x° + px + 18 = 0 onun U3 ero kopHeii pasen -6. Haiiure apyroit

A-8, K-«KBagpaTHble ypaBHeHUs», B-18.

1°. Pemmre ypaBHeHHe:

a) 4x*+7x - 2=0;

6) -3x°+ 6x = 0;

B) 25y = 1;

r)x*- 10x + 16 =0.

2. [epumerp npsMoyroibHuKa paer 120 M, a ero miomas 800 m°. Haitaure
JUTMHBI CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA.

3. OzuH U3 KopHei ypaBHeHus X- - 21x + (= 0 paBen 3. Haiiyure npyroii KopeHs u




KOpeHb U KO3 HUIIHEHT P.

CBOOOHBIH 4JieH (.

A-8, K-«KBanpaTtHsble ypaBHeHus», B-19.

1°. Pemmre ypasHeHue:
a) 3x°+4x + 1 = 0;

6) x*= 5x;
B) 5y° - 45 = 0;
r)x°-4x+3=0.

2. [Nepumerp nipsiMOyrosibHUKA paBeH 48 cM, a ero riomnams 128 cm’. Haiiure mHHbI
CTOPOH MPAMOYTOJIbHHKA.

3. B ypaBuenun x° + px - 16 = 0 ous u3 ero xopHeii pasen 8. Haiiure apyroit
KOpeHb U K0 UIHEHT p.

A-8, K-«KBaapaTtnsle ypaBHeHus», B-20.

1°. Pemmre ypaBHeHHe:

a)x’+ 5x+ 6=0;

6) x*- 3x =0;

B) 7x° = 28;

r) 5x°+ 8x - 4 = 0.

2. Tlepumerp mpsiMoyroisauKa paser 110 M, a ero miomams 750 Mm% Haiigure
JUIMHBI CTOPOH TIPSIMOYT'OJIBHUKA.

3. OzuH U3 KOpHe# ypaBHeHus X° + 5x + q = 0 pasen -2. Haiiaure apyroit KopeHb u
CBOOOHBIN 4IIeH (.

A-8, K-«KBajgpaTHble ypaBHeHus», B-21.

1°. Pewmte ypaBHeHMHe:
a) 5x°+ 14x-3=0;

6) X°= -x;
B) 4x*-16=0:
r)x*-2x-8=0.

2. [TepumMeTp TpsAMOYTONBHUKA paBeH 62 M, a ero ruronaas 210 m?. Haiiziure [UIHHBL
CTOpPOH IPSAMOYTOJIbHHKA.

3. B ypaBHeHun X2+ px - 12 =0 oxuu U3 ero KOpHeil paseH -3. Haitnure qpyroi
KOpeHb U K03 ummeHT p.

A-8, K-«KBaagpaTHble ypaBHeHuUs», B-22.

1°. Pemnte ypaBHEHHE:

a) 5y’ —4y —1=0;

6) -2x°+ 3x = 0;

B) 4x% = 36;

r) 22— 6z-40=0.

2. llepumerp npsMOyroNbHUKA paBeH 158 cm, a ero momaas 1008 cv’. Haiigure
JUTHHBI CTOPOH MPSIMOYTOJFHUKA.

3. OmuH U3 KOpHEH ypaBHEHHS x> +8x+q=0 paBeH -3. HalinuTe npyroil KopeHb u
CBOOOIHBIN 4JIEH (.

A-8, K-«KBagpaTHble ypaBHeHu», B-23.

0
1". Pemnte ypaBHEHHE:

a) 3x°-x-2=0;
6) Sy*=4y;
B)x°-16=0;

r) x°- 34x + 64 =0.
2. [lepumerp npsMOYroIbHUKA paBeH 82 cM, a ero miomans 420 cm’. Haiimre 1uHbl

A-8, K-«KBagpaTHble ypaBHeHUs», B-24.

1°. Pemmre ypaBHeHHe:

a) 10x*+5x - 0,6 = 0;

6) x*- 2x = 0;

B) 6x° = 54;

r) y*— 22y - 48 = 0.

2. [epumMerp mpsMoyroibHHKA paBeH 146 cm, a ero miomas 1260 cm’. Haiimure




CTOPOH MPAMOYTOJILHUKA.
3. B ypaBHenunn X+ px + 5 =0 oaun u3 ero kopHeit pasen 1. Haiinute npyroi
KOpeHb U K03 HUIHEHT P.

JUIMHBI CTOPOH NPSMOYTOJIbHUKA.
3. OnuH U3 KOpHEW ypaBHEHUS X2 -Tx + g = 0 paBeH -2. Hailinute apyroi KopeHb u
CBOOOJHBIH 4JieH (.

A-8, K-«KBanpaTHble ypaBHeHus», B-25.

1°. Pemmre ypasHeHue:

a) x*- 5x + 6= 0;

6) 2x%= -10x;

B) 2x° - 18 = 0;

r) 7x*+ 8x + 1 =0,

2. Tlepumerp mpMOYTOIbHIKA paBeH 94 cM, a ero momas 420 cm’. Haiiure 1iuHbl
CTOPOH MPAMOYTOJIbHHKA.

3. B ypaBuennn x° + px + 45 = 0 oxuH U3 ero kopueii pasen 9. Haiiaure apyroit
KOpeHb U K02 dUIHeHT p.




8 kiacce

KourpoabHas padora no teme «HepaBencrBa. Cucrema ypaBHeHHiD)

3aganne Nel I'padux ypaeHenus 6x — 2y — 4 = 0 nmpoxoauT gepez Touky A ¢ abcumccoii 2. Hafigute
KOOpPJHMHATEI TOYKH A

3aganne Ne2 PenmiTe cHCTeMY YPaBHEHHH IrpadHIecKHM METOZOM:

{ 4x-y =5
3x + 2y = 12
3aganne Ne3 Pemmits cHCTeMy YpaBHEHHH METOJOM ITOSCTAHOBKH
{2x - 3y'="+=3
x+ 3y = 21

3aganne Ned Pemmits cHCTEMY METOZOM CIIOKEHHA
{2(3x—y) -5 =2x-3y
5§—-(x—2y) =4y + 16

3agagya Ne 5

TO EO ETOPOM AMTHKE CJIME CTAHET MEHBIIE, €M E IIEPEOM B 4 paza. CxomBKO CIIHE B KasxaoM KHIPIKC?



KounrtpoJsbHas padora (uToronas)

Bapuanrt 1
21x8y12
14x4-y24-'

2. IpencraBbTe B Bujie cTeneHu Boipaxkenue (a2)%:a~1°.

3. Ynpocrure Beipaxkenue V16a —v64a +/100a.

1. Cokparute apoOb

o x—-1
4. Ilpu KaKux 3HAYEHUSX TIEPEMEHHON UMEET CMBICI BBIPAKEHUE m’?
X“—oX
3 8a3-18a 2a 3
5. JIOKaXXUTE TOXKJAECTBO - (= —— = —1.
2a-3 4a<+9 4a--12a+9 4a--9

6. TpakTtopucT g0KeH ObLT 3a ONpeeIEHHOE BpeMs Beraxath nosie miomaabio 180 ra. OHako exeaHeBHO OH
BCMaxuBaJl Ha 2 ra OOJbIIe, YeM IJIAHUPOBAN, U 3aKOHYMII pabOTy Ha JIEHb PaHbIIIE CPOKa. 3a CKOJIBKO JHEH
TPaKTOPHUCT BCHaxain noje?
7. JlokaxkuTe, 4TO MpH JIF0OOM 3HAUYEHUU P YpaBHEHUE X+ px + p — 1 =0 umeet X015 Obl OAUH KOPEHb.

x% ecmnx <1,

8. Ioctpoiite rpaduk GyHKIMU y = |1
o eomx > 1.

Bapuanr 2
12a1%p?
16a5h6’
2. lpencrasbTe B BUjE cTenenu Beipakenne (a~3)~*: a20.
3. Ynpocrure Beipaxkenue vV36a — V81la + V121a.

4. IIpu KakuX 3HaYEHUSX NEPEMEHHON UMEET CMBICI BBIPAKEHUE

1. Coxparute 1poOhH

x+2 ?
x2+3x—4

2a 4a a+1 a’-9a
5. JIoKaXUTE TOKAECTBO (—— — : — =a.
a+3 a?+6a+9/ a?-9 a+3

6. Bmecto aBTOMOOWIIA OmpenenéHHOM TPY30MOABEMHOCTH U TEPEBO3KHM 45 T Tpy3a B3sUIM JIPYrou
aBTOMOOWIIb, TPY30II0ILEMHOCTh KOTOPOTO Ha 2 T MEHbIIIE, YeM y nepBoro. M3-3a 3Toro ajs nepeBo3ku rpysa
nmoHagoOuIoch Ha 6 peiicoB OoblIe, 4YeM IUTAHUPOBAJOCh. HaliauTe rpy30moapéMHOCTE aBTOMOOWIIS,
MepeBE3IIEro rpys.

7. Joxaxxure, 4TO IIpH JIFOOOM 3HAYEHUH ) ypaBHCHHE X%+ px + p — 3 = 0 umeer 1Ba KOPHSI.

x% ecnmux < 2,
8. IToctpoiite rpaduk KIUH Y = {8
p padpux pyHiim y oy ecau x > 2.






